Материально-техническая база медресе располагается в учебном корпусе, общежития, складских помещениях. В учебном корпусе находится аудитории, библиотека, спортивный зал, молельный зал, столовая, и другие вспомогательные помещения. В общежитии размещены жилые комнаты, душевые, прачечные, кабинет первой медицинской помощи.
За последнее время в медресе по материально-техническому вопросу проделана следующая работа:
· Газификация медресе
· Установлены натяжные потолки во всех комнатах;
· Проведены ремонтные работы по обшивке фундамента;
· Установлены видеонаблюдения;
· На основании противопожарной безопасности в коридорах медресе убраны панели, отштукатурены, покрашены стены и оформлены сопутствующим материалом.
· Проведены работы по ремонту аудитории, учительской, спален, душевой кабины;
· Закуплена и установлена пожарная сигнализационная установка «Стрелец»;
· Установлены пожарная лестница и пожарный люк;
· В каждый класс установлены озонаторы
· Закуплено и установлено 2 холодильника
· На этажах установлены ультра-фиолетовые облучатели
· В спортзале постелен линолеум; 
· Закуплены две газовые плиты.

При выборе технологии обучения, кроме содержания обучения, состава обучающихся, учебного времени, в медресе обращается внимание на оснащенность учебного процесса. Так, для использования информационных технологии медресе располагает 9 ноутбуками с выходом в интернет, 1 проектор, а также библиотека.
Библиотека медресе осуществляет библиотечно-информационное обеспечение образовательного процесса.
[bookmark: _GoBack]Фонд библиотеки формируется в соответствии с Примерным положением о формировании фондов библиотеки среднего профессионального учебного заведения. Учебной дисциплины обеспечены необходимым минимом учебной литературы, согласно лицензионным нормам. Комплектование книжного фонда ведется в соответствии с учебными планами по специальностям.
